



# 布拉特身处丑闻风暴为何能再次连任

## 亚非拉地区的强力支持是关键

深陷丑闻的国际足联(FIFA)29日在瑞士苏黎世举行主席选举，现任主席塞普·布拉特击败国际足联副主席、约旦王子阿里·本·侯赛因，成功连任国际足联主席。

自1998年6月接替巴西人阿维兰热当选为第八任国际足联主席以来，79岁高龄的布拉特这是连续第5次成为国际足联掌门人。按照国际足联主席选举规定，首轮投票中候选人如获得超过三分之二的选票即可当选，如果进行第二轮或多轮投票，获得半数以上选票的候选者最终当选。

当地时间29日晚7时许揭晓的首轮投票结果显示，在206张有效票中，布拉特获得133票，侯赛因获得73票，两位候选者得票均未超过总票数的三分之二，因而首轮没有胜出者。不过在第二轮投票举行之前，侯赛因宣布退出竞选，布拉特成功连任。



5月29日，在瑞士苏黎世，布拉特在再次当选国际足联主席后向支持者致意。

### 美国足协：对选举结果表示失望

79岁高龄的布拉特成功连任国际足联主席，美国足协对此表示祝贺，但美足协主席苏尼尔·古拉迪也对选举结果表示失望，称将继续努力以推动国际

足联做出“有意义的改变”。“虽然我们对选举结果失望，但我们会继续努力推动国际足联做出有意义的改变。”

### 布拉特：我有办法让国际足联变得更好

在29日的国际足联主席大选胜出后，布拉特将要面临如何重整山河的难题，对此，他强调自己知道如何让国际足联变得更好。“我之前说过要对

发生的事情负责，现在我有了时间来做些事情，我现在必须组建一个更好的国际足联，而且我知道怎么办。”

### 英籍副主席：不满布拉特连任辞职

现任英足总副主席大卫·吉尔30日证实，他将辞去在国际足联执委会中的职务，包括国际足

联副主席一职。他表示，在布拉特领导下的国际足联中任职，不会给自己的声誉带来任何好处。

### 亚非拉地区的强力支持是关键

选举大幕在苏黎世当地时间下午4时30分正式拉开。有条不紊的整个过程，时间不短。第一轮投票结束后，布拉特手握60票的巨大优势领先于对手约旦王子阿里·本·侯赛因。正当各路记者准备漫长等待第二轮投票之时，大会宣布侯赛因有重要讲话——约旦王子宣布退出竞选。

前国际足联执委沙姆佩恩认为，欧洲有世界上最好的俱乐部，但这些俱乐部缺不了来自非洲、南美、中美洲甚至是亚洲的球员。布拉特将国际足联收入的一大部分用于支持落后地区的足球发展，得到了这些国家和地区足协的衷心拥护。也正是得到了亚非拉国家和地区的强力支持，布拉特才能第5次竞选成功。

### 选举过后国际足联反腐势在必行

布拉特固然说这些腐败分子只是个人行为，并拒绝承担责任，但在长达17年的时间里对身边高官的腐败熟视无睹，本身就应该承担领导责任。

选举已经过去，但布拉特面对的挑战并未结

束。欧洲足联对他的质疑仍会继续，美国方面对国际足联的调查也在进行之中。在这种情况下，他必须直面这些质疑，增加内部决策的透明性，让权力在阳光下运行，只有这样才能消除外界的质疑，让国际足联真正度过这场危机。

### 不断积累胜利的同时不断积累着丑闻

1998年，布拉特首次竞选提出了“人人为足球、足球为人人”的口号，让足球深入到世界的每个角落是他的宏伟蓝图。后来他不断地赢，不断积累胜利的同时，也不断积累着丑闻。直到17年后的今天，他在遭遇最大的丑闻后，第五次当选国际足联主席。

成为国际足联主席之前，布拉特担任国际足联秘书长长达23年。足球让他走向人生的巅峰。前国际足联秘书长艾格纳说，布拉特“极端无情”。他在看人方面有特殊的天才。他能发现别人的弱点，

并且在适当的时机充分利用这些弱点。他极其善于察言观色，见风使舵。

反腐专家瑞吉曾在国际足联工作，2013年辞职。“我与他在国际足联第一次吃饭时，他谈到了权力和自己独特的地位。他告诉我：‘你必须了解，我是世界上唯一一个到任何国家都不受限制，都受到这个国家元首接待的人。’一开始我以为他过于傲慢，但后来我发现这是事实。国际足联是一个超政治的组织，它凌驾于所有政府之上，他本人非常清楚这一点。”

### 日本小笠原群岛海域发生8.5级地震

据新华社电 据日本气象厅消息，当地时间30日20时24分(北京时间19时24分)，日本小笠原群岛海域发生8.5级地震，东京等多地震感强烈。目前，当地应急部门尚未收到人员伤亡的报告。

日本气象厅说，地震震源位于小笠原群岛以西海域，震源深度约590公里。受地震影响，包括距离小笠原群岛1千余公里的东京在内，日本关东地区和东北地区多地有明显震感。东京能感受到约30秒的摇晃。

据小笠原群岛居民接受日本电视台电话采访称，感受到摇晃大概持续了1分钟。

日本气象厅说，此次地震不会引发海啸。

### 美国宣布将古巴从“支恐”名单中去除

据新华社电 美国国务院29日宣布，美国国务卿克里决定从即日起将古巴从“支持恐怖主义国家”黑名单中去除。此举为美古两国恢复外交关系扫除了一个主要障碍。

美国国务院在一项声明中说，美国国会审议国务院提议将古巴从“支持恐怖主义国家”名单中去除的报告的45天期限已过，因此克里作出了以上最后决定。

声明说，根据美国总统奥巴马去年12月的指示，克里对古巴被指定为“支持恐怖主义国家”一事进行重新审核，并于今年4月8日向奥巴马提议将古巴从该名单中去除。奥巴马4月14日向国会递交报告，表示有意把古巴从“支持恐怖主义国家”黑名单中去除，因为古巴在过去6个月内未有任何支持国际恐怖主义活动的行为，而且古巴保证将来不会支持此类活动。

### 湖南邵阳煤矿事故2人遇难6人被困

据新华社电 记者从湖南省邵阳市委宣传部获悉，30日凌晨，邵阳市新邵县发生一起矿难，目前已导致2人死亡，仍有6人被困。

据介绍，30日凌晨2时10分左右，新邵县七四煤业有限责任公司西采区发生煤与瓦斯突出事故。当时该采区井下作业11人，安全出井3人。目前事故已造成2人死亡，6人被困井下。